



高考模拟志愿填报启动

6月26日前公布夏季高考成绩,6月30日至8月3日进行正式志愿填报

□本报记者 丁一

随着高考的结束,身心俱疲的考生终于可以松一口气,放下负担享受假期。但在放松的同时,一些事项也要留意,例如志愿填报模拟演练。作为掌握和熟悉志愿填报系统的一次重要机会,广大考生一定要按时、认真参加演练。

记者日前从山东省教育招生考试院获悉,山东省夏季高考于6月15日—18日开放模拟志愿填报系统,考生可登录山东省教育招生考试院官网,熟悉填报程序,开展模拟演练。据悉,考生可在浏览器中访问山东省2022年普通高等学校招生考试信息平台,进入山东普通高等学校招生考试信息平台系统主页,进行模拟志愿填报。

本次志愿填报模拟演练仅限参加夏季高考的考生参与,模拟演练时间为6月15—18日每天9:00—18:00。其中,15—16日开通志愿填报辅助系统,17—18日开通志愿填报系统。本次全省填报志愿演练使用计划数据为模拟计划数据,非2022年正式计划数据。考生应按系统提示的操作流程进行模拟填报志愿。考生凭身份证号、个人登录密码和手机短信验证码上网填报。考生应妥善保管好自己的密码,防止他人冒名登录系统。普通类、体育类考生模拟常规批志愿填报,艺术类考生模拟本科提前批、本科批志愿填报。普通类、艺术类、体育类在同一批次内不能兼报。被各类单招提前录取考生、少年班考生不参加填报志愿模拟演练。

填报志愿时,首次成功提交后最多可修改5次。考生在规定时间内最后一次填报(修改)提交的信息

为演练填报最终志愿。模拟演练填报的志愿不作为将来正式填报志愿和投档录取的依据。

根据近期国家有关工作要求和强基计划招生工作需要,定于6月26日前公布夏季高考成绩。届时将为考生推送成绩短信,考生接收短信的手机号为高考报名使用的手机号。考生也可通过“考生号+证件号后四位+手机短信密码(登录‘山东省2022年普通高等学校招生考试信息平台’所使用的手机短信密码)”方式,登录山东省2022年夏季高考成绩查询平台(<http://cx.sdzk.cn>)、“爱山东”APP、国家政务服务平台查询高考成绩。

报名参加强基计划、本科综合评价招生等特殊类型招生的考生,需根据高校规定按时参加学校组织的测试。打算报考外语类专业或有外语口试要求专业的考生须参加外语口试,外语口试由各市招生考试机构负责组织,口试内容与时间由各市自行确定。

公安、军事等招生类型有政治考核考察、体检面试要求,请考生及时关注有关信息,按时参加政治考核考察、体检面试。政治考核考察相关事宜请咨询县(市、区)公安、兵役机关等,体检面试均在6月30日志愿填报后进行,届时请关注山东省教育招生考试院官网有关信息。



扫码查看高考志愿填报安排



温馨小贴士

考生应妥善保管填报账号及密码

高考成绩发布后,志愿填报将成为考生最重要的事情。广大考生务必要牢记志愿填报时间,今年山东省共安排了7次志愿填报,时间自6月30日至8月3日。志愿填报有相对成熟的方法,只要根据招生录取政策和志愿填报指导进行认真研究,结合自身兴趣爱好、特长优势综合分析研判,就可以合理选好志愿。

考生要妥善保管自己的身份证号、考生号、登录密码、短信验证码等信息,不要泄露给他人,防止志愿被篡改。考生报名时预留的手机号,后续将接收省招考院短信推送的志愿填报提醒、录取去向等信息,建议广大考生提前检查一下报名时填写的手机号码。停机或者换号的考生,请提前到县(市、区)招考机构申请更改相关信息,以免接收不到省招考院发送的有关信息。

特别提醒各位考生和家长:高考结束后,一些不法分子可能会利用考生和家长迫切知晓高考成绩以及希望上好大学的心理进行志愿填报和招生录取诈骗,请考生和家长提高警惕,谨防上当受骗。

青理工新增8个国家一流专业建设点

□记者 丁一 报道

本报讯 近日,教育部下发《教育部办公厅关于公布2021年度国家级和省级一流本科专业建设点名单的通知》(教高厅函〔2022〕14号),青岛理工大学8个专业入选国家级一流本科专业建设点,8个专业入选山东省一流本科专业建设点。截至目前,该校共有34个专业获批国家级、省级一流专业建设点,其中国家级一流专业建设点20个。

下一步,青岛理工大学将以一流本科专业建设为契机,进一步完善支持措施,持续加大建设力度,不断提高人才培养质量,强化专业内涵建设,充分发挥各建设点在专业改革创新、师资队伍、教学资源建设、质量保障体系等方面的示范辐射作用,带动学校专业建设整体水平快速提升。

中石大举办实习生招聘会

□记者 丁一 通讯员 林立 报道

本报讯 近日,2022“才聚齐鲁成就未来”省属企业公开招聘专项行动暨2023实习生招聘会在中国石油大学(华东)举办。海尔集团、歌尔股份有限公司等42家重点企业到校招贤纳士。

除了针对2022届毕业生开展招聘,本次招聘会还聚焦2023届学生的实习招聘。现场,毕业生与准毕业生们积极与招聘企业沟通交流,并向有意向的用人单位投放简历。

“这次招聘会是学校首次组织实习生专场招聘会,希望2023届‘准毕业生们’能通过实习提前进入求职‘备战’状态。”该校学生就业指导中心副主任朱景顺表示。

临近毕业,中国石油大学(华东)通过“百日冲刺”,努力为毕业生开拓更多就业渠道,并做好就业指导服务,为学生就业保驾护航。

新区召开幼小科学衔接实验现场总结推进会

完善家校共育,做好幼小衔接

□记者 王培珂 报道

本报6月15日讯 今天,西海岸新区幼小科学衔接实验现场总结推进会在新区兰亭小学召开。会议强调,幼小衔接不应超越本学段年龄特点和规律,要通过积极宣传幼小双向衔接的科学理念和做法,帮助家长认识过度强化知识准备、提前学习小学课程内容的危害,营造良好的家庭教育氛围。

现场,滨海新村幼儿园和兰亭小学进行了幼小衔接同课异构活动展示,香江路第一小学、滨海新村幼儿园等学校和幼儿园的代表分享了幼小衔接的经验做法。

会议强调,做好幼小衔接工作要在四个方面下功夫:健全工作机制,成立双向衔接工作小组,构建教研引领、共同体联动、实践指导、活动落实和评价推进的全链条工作制度,加强幼儿园和小学深度合作,推动衔接工作取得实效;全面做好入学准备和人



滨海新村幼儿园进行绘本阅读课例展示

□记者 王培珂 摄

学适应教育,幼儿园要促进幼儿身心全面和谐发展,为入学做好基本素质准备,小学要合理安排内容梯度,减缓教学进度;完善家园校共育机制,及时了解家长需求,积极宣传展示幼小双向衔接的科学理念和做法,帮助

家长认识提前学习小学课程内容的危害,引导家长与幼儿园、小学积极配合,共同做好衔接工作;强化考核评价,对幼小衔接的机制建设、课程实施及儿童发展等情况进行重点评价,保障幼小衔接工作高质量开展。

新区音乐学校全国大赛获佳绩

□记者 丁一 报道

本报讯 日前,在刚刚结束的第三届“中外人文交流小使者”大区展示中,青岛西海岸新区音乐学校合唱团从众多优秀合唱团中脱颖而出,成为专家现场打分前10%的队伍,获得全国总展示“通关令”,将有资格在北京、杭州、广州、海南四个城市中任选一地参加线下全国总展示。

此次活动由教育部中外人文交流中心主办,全国1200支优秀队伍参赛,以东北、华北、华东、华南、华中、西北6个大区的形式在中央电视台广播总台央视视频在线直播评选。

据悉,为备战此次展示,该校专门成立合唱训练专班,并多次邀请国内合唱专家对合唱团进行系统训练。“通关令”的获得,充分展现了该团队成员间的默契以及对合唱艺术的热爱。